[image: image1.png]['n1aBa 3. Pemnenune ypaBHeHuii, cogepkanmux apkQpyHKUH

I. IIpocreiiine ypaBHeHHs
6 arc sinx —n =0, xe[-1;1]
Petenue:
arc sin x = /6
x=sinw/6=1/2 1/2e[-1;1]
Orser: 1/2

2. YpaBHeHHUs, CBOAMMbIE K KBaJPaTHOMY

2 arcsin® x — 5 arcsinx +2 =0 xel-1;1]
Perrenue:

arc sinx =t te[-n/2 n/2]
267 -5t+2=0

D=9 tt=1/2 t=2
arc sinx = 1/2 X =sin 1/2
arc sin X = 2, pelieHus HeT, Tak kak 2 > m /2
Otpet: x =sIin 1/2

3. YpaBHeHus, NPHUBOJISILIHE K alredpaniecKkoMy
arc cos X — m = arc sin 4x/3
Peinenue:
Haiinem obnacts onpeaeneHus:

-1 <4x/3=<1 -3/4 <x <3/4 => x € [-3/4;3
-1 <x<1 -1<x<1

IATA

Bo3bMmem o1 0o0enx uacTteld cuHyC
sin (arc cos X — 1) = sin (arc sin 4x/3)
- sin (m —arc cos X) = 4x/3
sin (arc cos X) = - 4x/3
—
Hcnounb3ys (I)Opmyny sin (arc cos x) = VI —x7,
monyunm: V1 —x° = - 4x/3
Peluaem uppalmonanbHoe ypaBHEHUE!

- 4x/3> 0 X
I —x>= 16x°/9 25

<0 x <0

‘42 =9 Xx=+3/5

-3/5 € [-3/4; 3/4]

Orset: x = - 3/5

~

—=>> X:'J,

5




[image: image2.png]Ecte W npyrve BUAbl ypaBHEHHH, KOTOpbIE pPELIAIOTCS C  TTOMOILbIO
npeodpazoBaHui apK(yHKIHH.

4darctgx—barcctgx =m x eR

Peuenue:

darctgx—6(n/2-arctgx)=mn

darctgx-3ntbarctgx=mn

10 arc tg x = 4n

arc tg x = 2n/5

X =tg 2n/5

Otser: tg 271/5
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